                    Сложение и вычитание десятичных дробей.
I. Устная работа.
1. Решить №2,3, стр. 222 (Раздел «Решаем устно»).
2. Повторить: определение десятичной дроби,  правила сложения и вычитания десятичных дробей.

II. Закрепление изученного материала.
1. Решить №868(1-2) в тетради. Объяснения приведены ниже. 
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Решение:
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2. Решить №870 в тетради. Объяснения приведены ниже. 
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Краткая запись:
Прибыль за декабрь  тысяч рублей;
Прибыль за январь  тысячи рублей больше, чем в декабре.
Всего прибыли - ?
Решение:
1)  (тыс.руб.) – прибыль за январь.
2)  (тыс.руб.) – всего.
Ответ: прибыль за 2 месяца составляет 860,72 тысяч рублей.

3. Решить №872 в тетради. Объяснения приведены ниже. 
[image: ]
Краткая запись:
Собственная скорость теплохода – 23,8 км/ч,
Скорость течения реки – 1,6 км/ч.
Найти:/
Скорость теплохода против течения - ?
Скорость теплохода по течению - ?
Решение:
3) (км/ч) – скорость теплохода по течению.
4)  (км/ч) – скорость теплохода против течения.
Ответ: скорость теплохода по течению – 24,4 км/ч, а против течения  22,2 км/ч.

Домашнее задание: повторить правила п. 33; решить № 869, № 871, 873.

[bookmark: _GoBack]Ответы и решения домашнего задания присылать до 21.04.2020 на электронный адрес: vika.yakhontova.99@mail.ru     
Также задание можно отправить в WhatsApp на номер: 89181593177.
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Buruucaure:

1)0,6 +0,4;

2)0,66 +0,04;
BrnoEATe CrOMKeHMe:
1) 12,5 +28,9;

2) 18,74 +3,3;

3) 0,666 + 0,004;
4) 0,66 +0,4;

5) 0,666 + 0,04;
6) 0,66 + 0,34

3) 6,6+ 14;
4) 13,72 + 24,31

5)4,18 + 7,52;
6) 43,523 + 36,477,

. BrmosmuTe ciloxenye:

1)4,7+5,8; 3)16+4,2;
2)6,9 + 3,45 1) 0,823 + 0,729
BLmOAHMTe BEITHTARTE:

1) 14,4 - 8,9; 3) 35,4 - 16,72; 5) 10,25 - 5,2974;
2)72,28-54,46;  4) 43 - 0,451, 6) 52,302 - 25,59.
BHIOTHNATE BHUMTARNE!
1)9,2-6,7; 3)13,5 - 8,28
2)20,36-19,59;  4)20-5,63;

5) 5,4 + 13,691
6) 38,246 + 56,254.

5)8,3 - 4,678;
6) 38,06 - 17,4.

. Pemire ypassemme:

1)x+4,83=9;
2) 43,78 - x = 5,384;

3) x - 14,852 = 15,141
4) 2,395 +x=10.

. Pemre ypassers

1) 15,62 +x = 205 8)x-36,76 = 19,24;

29,54 - x= 7,26 4)x+0,24=8,1.

B zexaGpe depmep mOAYWILT MPHOBLTL B padsepe 438,86 Thcsn py6-
cii, a B AEBApe — HA 16,4 TiCAwH pyGueli Gomuie, ten B ACKAGPe.

L0 ThICY pyGACt CocTaBMTA NPHOLLTS hepMepa 3a Aeiabps u -

Baps BMeCTE

Baba-Ara KymLIA HOBYIO ABYXKOMHATHYIO HOGYIIKY HA KYPBHX HON-

xax. TLIOmas OAHO KOMHATH cocTaniser 17,6 w?, wro ma 5,9 M

Membe, oM MiOmas BTopoft. BrtcauTe Aa Babhi-ary o6myo mio-

maL ABYX €6 KoMmaT.

ColCTReN AR CKOPOCTS TEMIOXOAA PABHA 23,8 KM /1, CKODOCT Tewemus

perci — 1,6 st/ Haiire CKODOCTS TeILIOX0Ra NPOTH TESEHIS Tt €r0

€KOPOCTS 110 TeweINIO DK

Cobcrsennan cxopocTs MOTOPHOM JOmKH pasHa 16,4 K/, CKOPOCT:

rewemmsa — 1,8 ka/4. Hallaire CKOPOCTS JOTKH 1o TewemmIo 1 €& CKo-

POCTS NPOTHB TeNERHUA PeK.

. CxopocTs KaTepa 1o Teuesuio pexi pasia 30,2 KM/, a CKOPOCTS Teq

e COBCTRERRYIO CKODOCTS KaTepa 11 ero C
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